

В Туркменистане издали новый учебник по немецкому языку

**Красочные иллюстрации будут способствовать повышению интереса учащихся к расширению культурного кругозора.**

В Туркменистане вышел в свет третий выпуск учебника «Немецкий язык (I иностранный язык)» для учащихся 3-го класса. Пособие подготовлено министерством образования и государственным издательским агентством. Об этом сообщила пресс-служба туркменского профильного ведомства.

Учебник включает такие важные разделы, как «Моя школа», «Части тела», «Время» и «Моя Родина», а также обучающие задания по развитию ключевых навыков: восприятие на слух, разговорная речь, чтение, письма и переводы.

При разработке пособия учитывались возрастные особенности школьников, применялись эффективные передовые методики. Красочные иллюстрации и адаптированные материалы будут способствовать повышению интереса учащихся к изучению немецкого языка и расширению их культурного кругозора.